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YBaxaemnii Cepreii! BupTyanbHO TPyAHO IPOKOHCYIBTAPOBAThL TAKYI HEOOHO3HAYHYIO CUTyaluio. 4
corjlaceH ¢ BammM yponorom, 4To BHeNIeHUs U3 3agHEr0 IIPoxXofia He CBs3aHHl ¢ 3a00/ieBaHNEM
OPraHOB MOYEIOJIOBOM CUCTEMBI. ITO BOIIPOC K MHMEKIIMOHUCTY U MTPOKTONOTY (Bhl HE Hamucamu
Kakue obciefoBaHusT BaM [enan mIpoKTOJIOT - PEKTOPOMAHOCKOIIHIO U T.[I., HET JIX MIOBPeXKOEHUN B
obnacTu KOm4yuKa - cBuia?). [lajmee, 9To KacaeTcs MOBLIIIEHHON TeMIepaTyphl, TO XPOHUYECKOe
BOCITIaJIeHHe IIpecTaTelbHOU Kele3bl PeOKO JaeT MOBHIIeHNe TeMIepaTyprl. Bam (ecnu He fgenanu)
HaJM0 COaTh aHAJIU3 KPOBU Ha CTEPUJILHOCTH (KeJlaTeNIbHO BO BpeMs IOBHIILIEHHON TeMIIepaTyphHl),
ITOCEB MOYM Ha (GJI0PYy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, TIOCEB CEKPETa IIPOCTATH Ha (Iiopy.
X04y CKa3aTh, YTO BBl COBEPIIEHHO IIPaBHl, UTO MBITAETECH BEISICHUTH IPUYUHY MTOBBILIIEHUS
TeMIepatypsl. [1ociie BEISCHEHUST MOXKHO OYIEeT OIpeneIuThCS C AUarH030M U jeueHueM. C
yBaXkKeHUEM.



